

Správa ciest Košického samosprávneho kraja

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice

IČO: 35 555 777

Vec: Odpoveď na Žiadosť o vysvetlenie č. 3

Košice, 28.04.2026

Verejný obstarávateľ vyhlásil podlimitnú zákazku podľa § 110 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“ alebo „ZVO“) s názvom **„Rekonštrukcia mosta M1687 – most cez nápusťný kanál pred obcou Zbudza“**. Zákazka bola vyhlásená vo Vestníku verejného obstarávania č. 75/2026 pod číslom 5306 – WYP dňa 16.04.2026. Prostredníctvom systému eZakazky bola verejnému obstarávateľovi doručená Žiadosť o vysvetlenie č. 3 dňa 22.04.2026 o 10:14:41 hod. (ďalej len „žiadosť o vysvetlenie“).

Otázka č. 1:

„Žiadame o predĺženie lehoty na predkladanie ponuky vzhľadom na zložitosť predmetu zákazky a čas potrebný na vpracovanie ponúk podľa tzv. Žltého FIDIC-u. Náklady stavby je potrebné stanoviť bez predloženého rozpočtu a výkazu výmer (ktoré si spracuje sám uchádzač) a ktorý sa stane súčasťou ním spracovanej projektovej dokumentácie a samotného predmetu zákazky. Z uvedeného dôvodu náročnosti prípravy ponuky s súvislosti s potrebou projekčného riešenia tejto zákazky žiadame predĺženie lehoty minimálne o 30 dní podľa § 21 ods. 2 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V rámci súťažných podkladov záujemcovia dostali Projektovú dokumentáciu a aj súbor TEORETICKÝ VÝKAZ VÝMER“ vo formáte PDF, ktorý zároveň Odpoveďou na žiadosť o vysvetlenie č. 5 verejný obstarávateľ doplní o formát XLS, ktorý záujemcom poukazuje na práce, množstvá atď. Mení sa len technologicky postup výstavby. Verejný obstarávateľ vzhľadom na to predlžuje lehotu na predkladanie ponúk len s ohľadom na skutočnosť, že zhromažďoval odpovede na žiadosti o vysvetlenie, ktoré podáva jednotne v jeden deň a zároveň predlžuje lehotu na predkladanie ponúk nasledovne:

Nová lehota na predkladanie ponúk: 15.05.2026 o 10:00 hod.

Nová lehota na otváranie ponúk: 15.05.2026 o 10:15 hod.

Prílohou tejto odpovede na žiadosť o vysvetlenie je aj odoslaná Redakčná oprava č. 1.

Otázka č. 2:

„V súťažných podkladoch, prílohe č. 12. Opis predmetu zákazky a prílohe č. 4 ZOD je uvedené, že zákazka – dielo sa bude realizovať v jednej etape počas úplnej uzávery. V stavebnom povolení zo dňa 18.3.2024 je uvedené, že práce na rekonštrukcii mosta sa budú realizovať v dvoch etapách počas čiastočnej uzávierky cesty III/3741. Rozumieme tomu správne, že súčasťou danej zákazky je opätovné požiadanie stavebného úradu o vydanie stavebného povolenia na

realizáciu diela v jednej etape počas úplnej uzávery tak, ako je uvedené v súťažných podkladoch?“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Nie. Nejedná sa o zmenu stavby, ale o zmenu technologického postupu pri realizácii diela. Most je na základe hlavnej prehliadky, ktorá tvorí súčasť Súťažných podkladov, v aktuálnom stavebnotechnickom stave 7, doprava je vedená stredom mostného objektu z dôvodu poškodenia krajných nosníkov. Z tohto dôvodu nie je možná realizácia po poloviciach, ako bolo pôvodne plánované.

Otázka č. 3:

„V súťažných podkladoch je v oddieli A.3 Kritériá na vyhodnotenie ponúk v bode 1.2. uvedené ako kritérium č. 2 Lehota plnenia zákazky v max. hodnote 15 bodov (t.j. 15% kritéria na vyhodnotenie) s hodnotením „lehota plnenia predmetu zákazky uvedená v celých pracovných dňoch odo dňa odovzdania a prevzatia staveniska“. Súčasťou súťažných podkladov je aj stavebné povolenie zo dňa 18.3.2024, ktoré stratilo k 18.3.2026 právoplatnosť. Z uvedeného vyplýva potreba zabezpečenia stavebného povolenia pred samotným zahájením stavebnej činnosti na zákazke. Môže verejný obstarávateľ uviesť, či proces stavebného povolenia vrátane projektovej prípravy (t.j. požiadania stavebného úradu o vydanie stavebného povolenia na realizáciu diela a tiež získanie súhlasných stanovísk všetkých zainteresovaných strán konania a následne získanie stavebného povolenia), ktoré musia byť získané pred samotným začiatkom stavebných prác, je zahrnutý do požadovaného termínu plnenia predmetu zákazky a teda aj kritéria č. 2, keďže v tomto procese podľa platných predpisov je potrebný čas na konanie tretích osôb, na dĺžku ktorého zhotoviteľ nebude mať vplyv? Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, jednoznačné zodpovedanie otázok ohľadom získania stavebného povolenia a všetkých stanovísk od dotknutých orgánov a organizácií, ako aj doby na prípravu povolení, súhlasov, vyjadrení kôli stanoveniu ceny diela a to vzhľadom na skutočnosť, že jedno z kritérií na vyhodnotenie ponuky je lehota plnenia predmetu zákazky s minimálnou lehotou výstavby 140 dní a s tým súvisiaci návrh harmonogramu prác je pre vyhodnotenie ponuky podstatné.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ dopĺňa Rozhodnutie o predĺžení právoplatného stavebného povolenia č. OU-MI-OCDPK-2024/000123-028 k stavbe: "Rekonštrukcia mosta M1687 cez nápuštný kanál pred obcou Zbudza" zo dňa 26.03.2026. V súťažných podkladoch v projektovej dokumentácii časť E. sa nachádzajú stanoviská od dotknutých orgánov a organizácií.

Prílohy:

Rozhodnutie o predĺžení právoplatného stavebného povolenia
Redakčná oprava č. 1_odoslaná

Spracovala: Mgr. Barbora Kučerková

Ing. Vladimír Žiarný
generálny riaditeľ